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Priblizno na vsakih 50 let eno od masivnih zvezd v nasi galaksiji raznese v siloviti eksploziji, ki ji recemo
supernova. V eksploziji odnese zvezdine zunanje plasti v prostranstva vesolja. Ta vroC plin oddaja
rentgensko sevanje, ki ga lahko astronomi posnamejo s posebnimi teleskopi v vesolju.

Kar ostane od zvezde je stisnjeno v majckeno kroglo, ki ji pravimo nevtronska zvezda. Nevtronska zvezda
ima okrog dvakrat tolikSno maso kot nase Sonce. a zapakirano v kroglo, ki meri pocez samo 24 kilometrov -
1o je okrog 60.000-krat manj od velikosti nasega Soncal

Ta nova fofografija prikazuje plinaste ostanke ene take eksplozije supernove. Cudno pa je. da je polozaj
hevironske zvezde (majhen oranzen krog na desni strani slike) dale¢ vstran od kraja. kier se je po mnenju
astronomov eksplozija zgodila (v sredis¢u te fotografije).

Ce je ocenjeni polozaj srediéda eksplozije pravilen, je to $e en dokaz, da dobijo med eksplozijo supernove
nevtronske zvezde mo¢no “brco”, ki jih odnese vstran od sredisca eksplozije.

Po izraCunih astronomov je fa nevtronska zvezda od eksplozije naprej potovala s 2:"

hitrostjo najmanj 4.8 milijonov kilometrov na urol
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